

# Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

10.09.2013

**Ort, Zeit** FaRa-Büro, 10.09.2013, 18:00 Uhr

**Protokollant** René Knaebel

## **Anwesende**

- Alexander Helmut Lindemann
- Hannes Schröder
- Tom Tschernack
- Michel Ratsch-Heitmann
- Enrico Neukirch
- René Knaebel

*Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.*

## **1 MINT-Raum**

Michel hat Kontakt zum MINT-Raum bekommen, einer MatNat-Initiative, die Studenten im Studium unterstützen soll. Über eine Mitfinanzierung wird momentan noch nachgedacht. Wir wollen diese Idee auf jeden Fall unterstützen, sodass auch die Informatik-Studierenden in Griebnitzsee diese Möglichkeit nutzen können. Wir versuchen einen Raum für diese Veranstaltung zu organisieren und gegebenenfalls aus anderen Quellen Geld zu organisieren.

## **2 Server-Aufrüstung**

Um die bereits laufende OwnCloud weiter ausbauen zu können, brauchen wir höhere Speicherkapazitäten. Wir halten für die Studierendenschaft 4 x 4TB für angemessen. Weiterhin müssen Einschübe für die Festplatten beschafft werden. Insgesamt ergeben sich Kosten von ca. 900€(190€pro Platte, 30€pro Einschub) Die Angebote werden demnächst beim ASTA eingereicht. Über die Anschaffung wurde wie folgt abgestimmt:

dafür 6, dagegen 0, enthalten 0

## **3 Geoinformatiker**

Helmut hält noch einmal mit den Geoinformatiker Rücksprache, inwieweit die Eingliederung in die Fachschaft für Informatik möglich ist.

## 4 Termine

- Erstsemestler-Frühstück - 02.10.2013
- Ersti-Grillen - 16.10.2013
- Nächste Sitzung 23.09.2013, 16:00Uhr

### **Ihr erreicht uns wie folgt:**

Homepage: [fara.cs.uni-potsdam.de](http://fara.cs.uni-potsdam.de)

Email: [farainformatik@barney.cs.uni-potsdam.de](mailto:farainformatik@barney.cs.uni-potsdam.de)

Facebook: <https://www.facebook.com/faraInformatik>

Aktuelles: <https://trello.com/board/fsr-informatik/51c9e0a968209ffd3d00092b>